
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об отложении рассмотрения дела №04-05/07-2015

 

05 августа 2015 года                                                                                                          г.Курск

 (место рассмотрения)

 

Члены Комиссии Управления ФАС по Курской области по рассмотрению дел о
нарушениях антимонопольного законодательства в составе:

Зам. председателя Комиссии:

<…> – зам. руководителя Управления,

Член Комиссии:

<…> - главный специалист-эксперт отдела естественных монополий, рассмотрев
дело №04-05/07-2015 по признакам нарушения ч.1 ст.10 ФЗ «О защите конкуренции»
со стороны ПАО «Ростелеком» (191002, г. Санкт-Петербург, ул. Достоевского, д. 15) в
лице Курского филиала ОАО «Ростелеком» (305000, г. Курск, Красная площадь, 8),
выразившегося в злоупотреблении доминирующим положением при оказании
информационно-справочных услуг, результатом которого является или может
явиться ущемление интересов абонентов и пользователей услугами телефонной
связи Курской области, в том числе гр-на <…>,

 

УСТАНОВИЛА:

 

30.07.2015г. ПАО «Ростелеком» заявлено письменное ходатайство об отложении
рассмотрения дела №04-05/07-2015 в связи с невозможностью участия в
рассмотрении представителя ПАО «Ростелеком».

Вместе с тем, ПАО «Ростелеком» не представлены в полном объеме документы и
сведения, истребованные определениями Курского УФАС России от 01.06.2015г. и
от 25.06.2015г. по настоящему делу, а именно сведения о том, из каких
составляющих складывается плата за информационно-справочные услуги,



предусмотренная Приказом Макрорегионального филиала «Центр» №03/01/580-14
от 19.12.2014г.; письменное пояснение о том, в оплату каких именно из оказанных
услуг связи направляются денежные средства в случае частичной оплаты
абонентом суммы, выставленной ПАО «Ростелеком» в квитанции за услуги
телефонной связи; перечень потребителей, обратившихся в ПАО «Ростелеком» в
2014-2015 г.г. за перерасчетом платы за информационно-справочные услуги в связи
с неоказанием либо ненадлежащим оказанием данных услуг, с указанием
абонентов, которым по результатам проведенной проверки был осуществлен
перерасчет.

Разрешение дела №04-05/07-2015 в данном заседании также невозможно в связи с
отсутствием кворума для его рассмотрения.

При таких обстоятельствах, на основании ч.1 ст.45, ч.ч. 1, 5 ст.47 ФЗ «О защите
конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Ходатайство удовлетворить.

2. Отложить рассмотрение дела №04-05/07-2015.

3. Назначить рассмотрение дела №04-05/07-2015 на 22 сентября 2015 года на 15
часов 00 минут по адресу: г.Курск, ул.Марата, 9, зал заседаний.

4. Предложить повторно ПАО «Ростелеком» в срок до 27 августа 2015 года
представить в Курское УФАС России следующую документированную
информацию (надлежаще заверенные копии):

- сведения о том, из каких составляющих складывается плата за информационно-
справочные услуги, предусмотренная Приказом Макрорегионального филиала
«Центр» №03/01/580-14 от 19.12.2014г., с приложением подтверждающих
документов;

- письменное пояснение о том, в оплату каких именно из оказанных услуг связи
направляются денежные средства в случае частичной оплаты абонентом суммы,
выставленной ПАО «Ростелеком» в квитанции за услуги телефонной связи, с
приложением подтверждающих документов;

- сведения о том, обращался ли гр-н <…> в ПАО «Ростелеком» по вопросу
правильности начисления платы за информационно-справочные услуги,
выставленные ему в квитанции за февраль 2015 года, с указанием даты
обращения, способа обращения, существа обращения и приложением
подтверждающих документов;

- перечень потребителей, обратившихся в ПАО «Ростелеком» в 2014-2015 г.г. за
перерасчетом платы за информационно-справочные услуги в связи с неоказанием
либо ненадлежащим оказанием данных услуг, с указанием абонентов, которым по
результатам проведенной проверки был осуществлен перерасчет и с
приложением подтверждающих документов (в том числе претензий абонентов).

- иные документы, имеющие значение для рассмотрения настоящего дела.



При отсутствии запрашиваемых сведений или документов письменно сообщить об
этом, а также указать причины невозможности их представления и
предполагаемое лицо или орган, у которого эти документы могут быть получены.

4. Гр-ну <…> в срок до 27 августа 2015 года представить в Курское УФАС России
следующую документированную информацию (надлежаще заверенные копии):

- информацию о том, произведен ли ПАО «Ростелеком» перерасчет за оказанные
Вам в феврале 2015 года справочно-информационные услуги, с приложением
квитанции с произведенным перерасчетом;

- сведения о том, обращался ли Вы в ПАО «Ростелеком» по вопросу правильности
начисления платы за информационно-справочные услуги, выставленной Вам в
квитанции за февраль 2015 года, с указанием даты обращения, способа
обращения, существа обращения;

- переписку с ПАО «Ростелеком» по вопросу правильности начисления в феврале
2015 года платы за услуги телефонной связи;

- иные документы, имеющие значение для рассмотрения настоящего дела.

При отсутствии запрашиваемых сведений или документов необходимо письменно
сообщить об этом, а также указать причины невозможности их представления и
предполагаемое лицо или орган, у которого эти документы могут быть получены.

Явка генерального директора ПАО «Ростелеком» или его представителя (с
доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

 

Примечание. В соответствии с ч.1 ст. 25 ФЗ «О защите конкуренции» коммерческие
организации (их должностные лица) обязаны представлять в антимонопольный
орган (его должностным лицам) по его мотивированному требованию в
установленный срок необходимые антимонопольному органу в соответствии с
возложенными на него полномочиями документы, объяснения, информацию
соответственно в письменной и устной форме (в том числе информацию,
составляющую коммерческую, служебную, иную охраняемую законом тайну),
включая акты, договоры, справки, деловую корреспонденцию, иные документы и
материалы, выполненные в форме цифровой записи или в форме записи на
электронных носителях.

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление
сведений (информации) по требованию указанных органов, за исключением
случаев, предусмотренных частями 3 и 4 ст.19.8 КоАП РФ, а равно представление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо
недостоверных сведений (информации) влечет административную
ответственность, предусмотренную КоАП РФ.

 

 

consultantplus://offline/ref=7A43EDD5E51A8FD8C0D2BE7BA24D1C46B79E084E3B4B04D1E6E2A7F320FDI


Зам. председателя Комиссии                                                                                 <…>

 

 

Член Комиссии               <…>


